

# 明星演唱会咋成了“放鸽子”？

## 乳业公司称买一定数量奶粉送张杰阜阳歌迷会门票 众多歌迷“捧场”，结果却是“票有了演唱会没了”

■ 巩彬 记者 杨文艺 李尚辉 文/图

近日，三元奶粉宣传称歌星张杰将在阜阳开歌迷会，只要购买一定数量奶粉就赠送门票。众多阜阳市民纷纷购买奶粉赢取门票，结果却换来竹篮子打水一场空，最终导致观众现场“发飙”。

### 商家：当红歌星张杰要来阜阳

“好消息：当红歌星张杰5·29与你相约阜阳体育场，在阜阳各大超市购买三元牛奶，得门票，数量有限，赶快行动！与杰共舞，活动火爆进行中！”前一段时间，很多阜阳市民都收到了上面这条短信。与此同时，阜阳众多媒体、网站也纷纷打出消息：5月29日，张杰即将与阜阳人民共舞！

得知歌星张杰要来阜阳，很多歌迷兴奋不已，歌迷会的门票成了大家热议的话题。“你得到歌迷会的门票没有？”“歌迷会的门票到哪儿买？”大家一有空就讨论歌迷会的相关消息。

### 现场：票有了，演唱会取消了

“想一睹歌星风采吗？那就购买三元牛奶吧！”得知张杰歌迷会的门票不要钱，而是要购买一定数量的三元牛奶，一时间，阜阳市各大超市的奶制品柜台生意火爆。

5月29日下午，很多市民手拿门票来到了阜阳市体育场，结果却被告知歌迷会取消了。消息一传出，体育场内外顿时炸开了锅。很多人不相信这是真的，炎炎烈日

### 张杰：准备出发却被告知取消

下午4时02分，记者在网看到了张杰关于此事的微博：辗转几个城市来到阜阳，在酒店刚结束媒体会正准备出发去活动现场，却被告知活动取消，原因却是现场人多，当地公安不得不叫停，我很抱歉没能给大家唱歌，感谢当地和从各地赶来的歌迷朋友，回家要注意安全……

当日4时56分，张杰通过微博再次发出消息：能被理



歌迷会宣传单

下，他们一边擦着汗，一边打探着消息的真假。

当这一消息被证实后，现场数万名市民情绪激动。约下午4时，由于主办方迟迟无人出来解释原因，部分情绪激动的观众冲向舞台将演出设备推倒，还有人将主办方设立在现场的各种宣传台、太阳伞等砸烂以示不满。当地公安部门迅速调来大批民警，维持现场秩序。

解是每个人所渴望的……大家都辛苦了，由于一些相关人员不负责任的说法，致使现场路人对张杰以及歌迷会误会很多，并造成了一些混乱，在此抱抱现场的星星，谢谢你们对张杰的信任和理解，注意安全。

而此次歌迷会的主办方三元乳业负责人现场蒸发，记者按照活动宣传单上的电话打过去，始终无人接听。

## 库区玩耍，岳西4儿童溺亡

星报讯(任祥斌 储青 记者 王汝华) 5月28日下午6时许，岳西县毛尖山乡合林村发生一起4名儿童意外溺水事件。经过公安、消防干警和当地干群全力搜救，至29日凌晨1时30分，4名溺水儿童尸体已全部打捞出水。

事件发生后，岳西县委、县政府主要负责同志第一时间就事件处理作出明确要求，分管负责同志和相关部门、所在乡镇负责同志迅速赶到事发现场，组织搜救。县委

主要负责同志自外地连夜返回，召开紧急会议，并赶赴现场指挥搜救，慰问干群，处理安排善后工作。目前，当地社会秩序稳定，善后工作已妥善处理。

据初步查明，当天下午6时许，毛尖山乡合林村5名儿童(年龄最大13岁，最小3岁)在库区滩涂上玩耍，其中一名儿童不慎落水，除3岁儿童外，其余3名儿童前去营救，相继落水引发不幸。

## 我省“十二五”期间将投资高速建设850亿元 所有县城半小时内上高速

星报讯(陈曙生 记者 王玉) 昨日记者从安徽交通投资集团高速公路建设总结推进会上了解到，今年我省将实现合肥新桥机场高速、北沿江高速、泗许高速、徐明高速等高速建成通车。到“十二五”末，我省将实现省内所有县城在半个小时内上高速。

目前我省的高速公路通车里程达到2000多公里，按照“十二五”的规划，我省在“十二五”期间将投资高速建设850亿元，力争达到通车里程4500公里的目标，实现所

有县城在半个小时内上高速。

据省交通厅厅长梅劲介绍，我省除了南北沿江高速的建设，还正在进行过江通道建设计划，包括正在建设的马鞍山长江公路大桥，芜湖新建二桥，建成的铜陵大桥，正在进行前期工作的池州大桥，已经建成的安庆大桥和望江-东至的长江大桥。这样，我省800里皖江上将有五座连接高速公路的大桥，与南北沿江高速相接，两岸比翼齐飞，带动江南、江北一起发展。



大客车超员达100%

### 四个乘客挤在一个卧铺

星报讯(刘容海 朱良 记者 王涛) 随着夏季的来临，客车超员等严重交通违法行为有所上升，六安市公安局交警支队高速一大队结合正在开展的夜间交通安全专项整治和预防重特大道路交通事故宣传工作，开展客车超员专项整治。其中，叶集中队3天查处超员违法行为17起。

5月24日20时55分，正在叶集收费站执勤的叶集中队交警发现一辆大型卧铺客车，驾驶员边上站的都是乘客，遂上前进行检查。

该卧铺车上空气混浊、气味刺鼻，车厢的后半部每个铺上至少躺着两个乘客，更有的四个乘客挤在一个卧铺上。经清点，该车核载38人，实载80人，超员达100%以上。

面对违法行为，驾驶员于某解释说，因平时生意清淡，乘客较少，当天乘客很多，本以为晚上没交警检查，就大胆将这些乘客全部带上了自己的车子。

交警依法对其超员100%以上的违法行为予以罚款2000元、记12分的上限处罚。

### 无证驾驶无号牌车还扬言把车砸了也不让你扣

星报讯(袁丙乔 记者 王涛) 在家门口无证驾驶无号牌摩托车被查获后，驾驶人华某仗着人熟地熟，和交警无理纠缠，扬言就是将摩托车砸毁也不让交警扣留，并煽动不明真相的群众围观。5月23日，华某为其鲁莽无知的行为付出了行政拘留5日并处罚款500元的代价。

当日中午，桐城交警利用午休时间，深入桐城市青草镇沙河村公路集中整治涉牌涉证摩托车。14时许，当交警对华某驾驶的一无号牌摩托车进行检查时，华某无法出示驾驶证、行驶证。

当交警告知将依法暂扣其摩托车时，华某以在家门口驾驶为由和交警无理纠缠，并煽动不明真相的群众围观。交警没有被华某的无理举动所激怒，而是始终理性平和地对华某进行说服教育，阐述危害。华某置若罔闻，还扬言就是将自己的车砸毁也不让交警暂扣。

由于事发乡村路段，围观群众较多，在当地造成了恶劣影响。见说服教育无果，交警强制将华某带离现场。后经网上查询，交警发现华某未取得机动车驾驶证，且其所驾驶的摩托车未办理登记入户手续，华某对其违法行为也供认不讳。鉴于此，交警依法对华某作出了上述处罚。

### 一个大人带几个孩子 高速上踩着单车唱着歌

星报讯(胡诚 记者 王涛) 5月23日10时35分，淮南市公安局交通管理局高速交警在辖区路段例行巡逻时，发现竟然有一群人在高速公路上一字长龙地拉开架势骑着自行车。

交警上前查看后发现，这群人在高速公路上骑自行车的人是一个大人带着几个孩子，孩子们还都开心地唱着歌，真是让人捏一把汗。

为了不吓到孩子，交警没有使用喊话器或警笛进行警告，而是放低车速，缓缓靠近，摇下车窗与他们直接对话，要求他们先靠边停车。停车后，交警对这名带着孩子在高速公路骑自行车的“高人”(附近村民卢某)进行了严厉的批评教育，告知其在高速公路骑车的危险性。

在交警的教育下，卢某表示今后不再做这种傻事。